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Σύσκεψη για τη λειτουργία των θερινών τμημάτων του 

Κοινωνικού Φροντιστηρίου του Δήμου Ηρακλείου 

 

Σε μία συντονισμένη προσπάθεια προκειμένου να λειτουργήσει το Κοινωνικό 

Φροντιστήριο του Δήμου Ηρακλείου και κατά τη διάρκεια του Καλοκαιριού προχωρά 

και φέτος ο Δήμος Ηρακλείου.  Έτσι χθες, Τετάρτη 26 Μαΐου 2021 πραγματοποιήθηκε 

σύσκεψη στη Λότζια στην οποία συμμετείχαν στελέχη του Τμήματος Πληροφορικής 

του Δήμου Ηρακλείου- προκειμένου να ενισχυθεί το Κοινωνικό Φροντιστήριο με 

ιστοσελίδα- εκπρόσωποι των Κοινοτήτων και  εθελοντές – συντονιστές του 

Κοινωνικού Φροντιστηρίου. Στη σύσκεψη συζητήθηκε το θέμα της οργάνωσης των 

θερινών τμημάτων προκειμένου να ανακουφιστούν οι οικογένειες με παιδιά που δίνουν 

τη μάχη των εξετάσεων κάτω από τις δύσκολες οικονομικές συνθήκες. Και αυτά τα 

τμήματα θα υποστηριχθούν από εθελοντές καθηγητές όλων των ειδικοτήτων που 

καλούνται τώρα να προσφέρουν από τον πολύτιμο ελεύθερο χρόνο τους για να τα 

στελεχώσουν.  

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να εκδηλώσουν την πρόθεσή τους και να στείλουν 

ονοματεπώνυμο, ειδικότητα, τηλέφωνο και στοιχεία ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. 

Στη συνέχεια θα δοθεί η δυνατότητα στους μαθητές γυμνασίων και λυκείων που έχουν 

τις προϋποθέσεις να δηλώσουν συμμετοχή στις κατά τόπους κοινότητες. Και τα θερινά 

τμήματα του Κοινωνικού Φροντιστηρίου θα λειτουργήσουν τόσο στους χώρους του 

7ου Λυκείου (Οδός Γεωργίου Μαράντη), όσο και στο κτιριακό συγκρότημα του 6ου 

ΕΠΑΛ (Κηπούπολη). 

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας Στέλα Καλογεράκη επεσήμανε για αυτή την πρωτοβουλία 

δημιουργίας θερινού τμήματος στο Κοινωνικό Φροντιστήριο ότι «έρχεται να καλύψει 

μία ουσιαστική ανάγκη των παιδιών που έχουν ήδη δει πόσο άρτια λειτουργεί και 

αποδίδει το Κοινωνικό Φροντιστήριο του Δήμου Ηρακλείου». 



 

 

Μαθητές και εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνούν στα τηλέφωνα και στα e-mail: 

1η Κοινότητα (κεντρική) dimdiam1@heraklion.gr  

Τηλ. 2810390108 

2η Κοινότητα (Ανατολική) dimdiam2@heraklion.gr  

2810300384 

3η  Κοινότητα (Δυτική) dimdiam3@heraklion.gr  

2810370692 

4η Κοινότητα (Νότια) dimdiam4@heraklion.gr  

2810231666  

Κοινότητα Νέας Αλικαρνασσού alikarnassos@heraklion.gr 

Τηλ. 2813409814 - 409816 
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